doyHKLUMS.
ObnacTb onpeaeneHns MyHKUNN.

ObnacTb 3Ha4YeHUN QPYHKLUMWN.




[laBanTe BCMNOMHUM:

KaKkyto 3aBUCMMOCTb Ha3biBalOT PYHKLUMEn?

Kak uutaroT 3anucb y = f(x)?

YTO Ha3bIBAlOT aprymeHTomM PpyHKLUU?

YT0 Takoe 06.aacTb onpeaeneHna GyHKLUKU?
Y710 Ha3bIBalOT 3HaYeHuem GyHKLuun?

Kak uuTatot 3anucb f(2) = 6 u 4TO OHa O3HauvaeT?

Y710 Ha3biBalOT 06/1aCTbIO 3HAYEeHUU PYHKLUKU?



OnpeaeneHue dbyHKLNN.

QOYHKLIMEN Ha3bIBAKOT TaKYH 3aBUCUMOCTb NEPEMEHHON Y
OT MEPEMEHHON X , MPX KOTOPOW KaXKAOMY 3HAYEHMIO
NepemMeHHON X COOTBETCTBYET eANHCTBEHHOE 3HAYEHME
NePEMEHHON .

OOb6o3Ha4yeHue b
y=1(x).
X — apryMmeHT (He3aaBumcumas nepemMmeHHas).
Yy — YHKLUMA (3aBUncumMmasa nepemMmeHHas)

y(X)- dbyHKUUA X - apPryMeHT
3daBNCUMaAA NepeMeHHas He3aBUcCnmMas
nepemMeHHas




ObnacTtb onpeaeneHna MYHKLNMN.

Bce 3HayeHna He3aBUMCUMOUN NepemMeHHON

obpasytoT obriacmse ornpedeneHusi
pyYHKUUU

Obnactb onpeaeneHua OYHKLUUN
v(x)

3TO BCe 3HAYeHUd aprymMmeHTta- X
O6o03Ha4vYeHune

obnacTtu onpepeneHus - D(y)




ObnacTtb 3Ha4YeHUN DYHKLINN.

Bce 3HauyeHus, KOTOpblE NPUHUMAET

3aBMCUMAs NepemeHHas, obpasytoT
obriacmpe 3Ha4YyeHuU HKUUU.

ObnacTtb 3Ha4YeHUU pyHKUUUN Yy(X)

3TO BCe 3HaYeHua - Y

O6o3Ha4yeHue obnactu 3HayeHnn - E(y)




e
Hyaun dpyHkunu

= Hynm dysHkmmmu — 3T0 TOYKH nepecedeHus rpaduka ¢ oChbio

aOcIucec.
s Jlns HaxoxaeHus HyJled (pyHKIHUH HY>KHO PEUIUTH YPaBHEHHUE:
y(x) =0. “
s 2 f
v 1 b

\\\// an /(\,(>\<_ -

® Hynu PyHKUNMN @ MyShared
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2. YKAXKUTE OB/IACTb ONPEAE/IEHUA
U OB/NIACTb 3HAYEHUU ®YHKLMUMW.

l{v T




3. DYHKLIMUA 3A4AHA TPA®OM.
3AMO/IHUTE MPOMYCKM.

D g(2)=

2 g(-2)=

3) g(x)=onpux-=

4 g(x)=1npux=
Uin X =

55 D(g)=

6) E(g)=




4. DYHKUMSA 3AAAHA TPAGUKOM.
3AMO/IHUTE MPOMYCKM.

n f(3)=

) f(-1)=

3) f(x)=-1,5nNpnx-=

=y a4 f(x)=2npux=

==

X= ,X=

5

D(f) =

A

E(f) =

6

A



[ padOUK PYHKL MU

[padPnKOM PYHKLIMMN Ha3bIBaKOT
MHO>XECTBO BCEX TOMEK KOopaNHaTHOMU
NNOCKOCTHN, abcUMCChbl KOTOPbIX PaBHbI

3HAYEHUAM aprymeHTa, a opaunHaThbl —
COOTBETCTBYIOLLUUM 3HAYEHUSAM DYHKLIMA.

(X; Y)- KoOOpAUHaTbI TOYKU B NJTIOCKOCTU

Yy — OpOMHaTa TOYKM |X —abcuumcca TOYKH
(koopauHaTa ocu (koopauHaTa ocu

O%(x)-_pynxuma[OXIx  apryment




Obnactb onpeneneHus
NMHENHON DYHKLNMK _ y(X)= kx + b, k#0




Obnactb onpeneneHns kKBagpartuyHou YHKLINK,

Vo

c 2




Hanaute no rpaduky
obnacTtb onpeneneHnsa dyHKUnnU - D(y)

v

ZHETEN

yEfGx
N




Hanaute no rpaduky

obnacTb 3Ha4YeHun yHkumn - E(y)

? i

-

\y::f




[1o rpadpuky onpegennte MNPOMEXYTOK
Ha KOTOPOM onpeaeneHa gaHHas pyHKUMS

D(y)= [-6;
A 81



[1o rpadpuky onpegennte MNPOMEXYTOK
Ha KOTOPOM onpeaeneHa gaHHas pyHKUMS




Hanaute no rpaduky
obnacTb onpegeneHna PyHKUNm

Y5




Hanaute no rpaduky
obnacTb onpegeneHna PyHKUNm




